

澳洲幸运5预测计划软件

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运5预测计划软件孔塞桑：比赛踢完圣地亚哥就跟我说他踢得不好，但进球很重要

米兰在意甲第34轮客场2-0击败威尼斯，主教练孔塞桑在赛后接受了DAZN的采访。

今天米兰开场的表现不错，虽然之后有所下滑，但球队一心想把胜利带回家，球队看起来有这样的渴望……

分析得没错。在德比之后，要像过去几个月里一直欠缺的那样保持专注并不容易，比赛的专注度至关重要。来到这里比赛可不轻松，对手是一支逼抢很凶的球队，他们有自己的特点，打法直接，锋线上还有速度快的球员。

即便是处在德比之后的氛围当中，我们还是渴望拿到这三分。而且在这里比赛很特别，这里还有船，就差棕榈树了(笑)。今天赢得这场比赛对于巩固意大利杯半决赛的胜利成果至关重要，这对我们来说意义重大。

球队有多渴望赢得这赛季的第二座奖杯呢？福法纳说米兰是唯一有可能赢得两项意大利国内赛事冠军的球队，这话几乎像是在说这比获得联赛前四更重要……

我真的不是完全同意福法纳的观点。我们是米兰，获得联赛前四的重要性并不亚于其他。在这里，目标很明确，只是在有些年份不太顺利，比如说今年。不过，还有奖杯等着我们去争取，对于米兰来说，这些奖杯意义非凡。

重要的是要展现出和最近几个月不同的形象，我们正在找到一直挂在嘴边的那种平衡，这在技战术层面至关重要。就连迪弗朗西斯科都说我们进攻端很强，防守端则需要做出一些改进。我并不热衷于现在的战术体系，但我也必须适应意大利联赛、适应球队以及我面前这些球员的特点。

圣地亚哥-希门尼斯终于进球了，他的状态怎么样？赖因德斯传球对这位墨西哥前锋来说就像是一次贴心的拥抱……

他很清楚自己还没达到最佳状态。比赛一结束他就跟我说他这场比赛踢得不好，但那个进球很重要。这一点很关键：要看到积极的方面，而不是只盯着消极的部分。他得清楚自己该做什么，明白如何在有球和无球状态下为球队做出贡献。进球肯定会接踵而至的，因为他很出色，球队也了解他的能力。我们对他以及其他所有球员都充满信心。

后防线的人员层级确定了吗？

我们会为比赛做好准备，我会考虑那些从比赛一开始就能帮我赢得比赛的球员。我也一直强调替补席和整个团队的重要性，在这方面他们表现得真的很棒。有时候甚至太好了，他们都太友善了。

你想继续留在米兰吗？

目前孔塞桑的未来不是重点，米兰才是关键。我每天都会和我的教练团队工作很长时间，过去几个月里也有输球的时候，在一些糟糕透顶的比赛过后，我和球员们可能都会不想再见到彼此，所以我们都在努

力工作。大概一个月后我也会表明我的想法，说不定我也有其他打算，比如去葡萄牙的阿尔加维度假10年之类的，这我就不确定了(笑)。

平刷稳赚最厉害三个方法

澳门幸运10开奖官网直播

澳洲幸运10平刷7码赚钱技巧

澳洲幸运10实战个人技巧

澳洲10开奖网址

澳洲十历史开奖结果

澳洲幸运10平台有哪些

澳洲幸运10官网开奖号码结果

分分彩全能版必中计划

极速快三彩票一秒一开

澳洲幸运10正规官网开奖查询

极速赛车168开奖记录一分钟

众赢国际网页版

澳洲幸运十大小计划

澳洲幸运10开奖结果开奖号码

pk10澳洲

单双长期最稳公式

168澳洲幸运10开奖号码

168飞艇开奖官网开奖历史